

学生出走轻生命悬一线 警犬追踪及时挽救生命

□晚报记者 朱东一 通讯员 王鸿杰

本报讯 “真是太谢谢你们了,要不是警犬及时找到人,恐怕我们的孩子就没命了!”11月13日,淮阳县高中生李某的父母带领刚刚出院的儿子,找到淮阳县公安局警犬驯导员徐奎,紧握他的手感激地说。数天前,李某离家出走欲轻生,家人报警后,多亏警犬及时将其找到。

据了解,11月4日下午,在淮阳县某高中上学的李某离校出走去向不明。

而后淮阳县公安局城内派出所接到报警,他们及时出警赶赴学校。经与校方沟通得知,该学生有厌世情绪,并有自杀倾向。

而后派出所又组织校方百余名师生和李某家人连夜进行大范围的搜寻,但是没有结果,搜救工作陷入了僵局。5日上午,城内派出所向淮阳县公安局领导请示,要求派警犬参战开展搜救工作,尽快找回失踪学生。

之后,淮阳县公安局警犬驯导员徐奎带领警犬进行追踪搜救。他们从新人

民医院沿106国道一直向北细致搜索,当追到五彩路以北300余米106国道西绿化带时,警犬“黑龙”兴奋地扑向草丛中藏匿的一人,并吠叫报警。徐奎上前发现此人神智已经模糊,身体极为虚弱,便当即对其进行施救。经辨认,此人正是失踪的李某。民警及时拨打了120急救电话,将其送往医院救治。

随后,徐奎又带领警犬在距现场北200多米处找到李某吃过的安眠药瓶等物,一并提供给赶来的医务人员,为医院对症下药提供了依据。

周口儿童大世界“点亮”七一路

将成为豫东首个国际级儿童专卖商场,巨幅霓虹灯先声夺人

本报讯 夜幕下的市区七一路,最近又添了一处绚丽的景致——悬挂于七一路与大庆路交叉口西侧云鼎鑫城1号楼墙体、高约80米的“周口儿童大世界”霓虹灯招牌不停变换色彩,特别夺人眼球(如图)。巨幅霓虹灯先声夺人,周口乃至豫东首个国际级儿童专卖商场也拉开了建设序幕。

周口儿童大世界是由周口市林海置业有限公司投资的大型儿童购物广场,位于七一路与大庆路交叉口,建成后总面积约6000平方米。林海置业颠覆传统商业模式,融入一线城市发展理念,将把周口儿童大世界打造成能满足0到12岁儿童吃、穿、用、学、玩以及早教、培训、摄影等各种消费需求的一站式综合商城。在这里,国际顶级品牌、高档品牌与大众品牌相结合,充分满足不同消费者不同层次的需求。项目负责人告诉记者,周口儿童大世界投入运营后,将对我省的婴幼儿商业革命产生巨大的拉动作用。

据了解,周口儿童大世界目前已开工建设,预计明年6月1日开门迎客。(刘广)



广告